



各位

会 社 名 ダイドーグループホールディングス株式会社 代表者の役職氏名 代表取締役社長 髙松 富也

(コード番号:2590 東証第1部)

問い合わせ先 執行役員 コーポレートコミュニケーション部長

長谷川 直和

電 話 番 号 06-7166-0077

新型コロナウイルス感染拡大に関する影響について

この度の新型コロナウイルス感染症によってお亡くなりになった皆さまには、謹んでお悔 やみ申し上げますとともに、罹患された皆さまには、一日も早い回復を心よりお祈り申し上 げます。

当社グループは、お客様と従業員の健康・安全を最優先に考慮し、新型コロナウイルスの 感染拡大防止につとめております。

現在は、新型コロナウイルスの世界的な感染拡大が続く厳しい状況下にありますが、お客様に安全・安心な商品をお届けする社会的役割を果たすべく、安全衛生管理を徹底しつつ、日本国内はもとより、トルコやマレーシアなどの海外拠点においても、各国政府の方針・指針に沿って事業継続を推進しております。

なお、商品の安定供給にかかわる問題は、現時点においては発生しておりません。

また、国内においては日本政府による緊急事態宣言を踏まえた不要不急の外出を自粛する動きが拡大し、海外においても外出禁止命令等が各国で発令されるなど、内外経済の減速により当社グループの売上高が減少することが懸念される状況にあります。

新型コロナウイルス感染症の終息時期の見通しは不透明であり、業績への影響が拡大する リスクがあるものと認識しております。今後の動向を見極めつつ、対応策を検討してまいり ます。

なお、2020 年3月4日に公表した通期業績予想には、新型コロナウイルス感染拡大による業績への影響額は含まれておりません。今後、開示すべき重大な影響が見込まれる場合は、速やかに公表いたします。

以上